

南海区住建水利局召开扫黑除恶专项斗争工作推进会 持续推进工程建设领域专项斗争

扫黑除恶 进行时

珠江时报讯(记者/黎小燕 通讯员/张琼)昨日,南海区住建水利局召开扫黑除恶专项斗争工程建设领域专项整治、行业治理暨“六清”行动工作推进会,接下来,该局将坚持“打、治、建”同步发力,持续推进工程建设领域专项整治,深入开展行业治理及“六清”行动,并建立健全长效机制,推动扫黑除恶专项斗争工作常态化制度化。

开展扫黑除恶专项斗争以来,区住建水利局认真贯彻落实党中央关于扫黑除恶专项斗争决策部署,积极发挥工程建设领域扫黑除恶专项斗争牵头单

位职责,会同各责任单位坚持“打”“治”“建”同步推进,持续推动工程建设等重点行业领域扫黑除恶专项斗争从“深挖根治”向“长效常治”迈进,取得了明显成效。

今年5月,南海区成功通过“工程项目建设过程中煽动闹事或承揽工程的黑恶势力问题”挂牌整治检查验收,其先进经验做法得到省、市的肯定,并作为经验推广。截至目前,南海在工程建设领域扫黑除恶专项斗争中共查处串通招投标、强迫交易案件21宗,打掉涉黑组织1个,刑事拘留犯罪嫌疑人73人,“打财”12874万元,有力震慑了黑恶势力。

今年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目标的决战决胜之年,“长效常治”开局起步之年和“斗争成果”全面检阅之

年。为打好打赢扫黑除恶专项斗争收官战,区住建水利局印发《佛山市南海区2020年扫黑除恶专项斗争工程建设领域专项整治工作方案》,对建筑市场、工程建设过程、建筑工程质量、渣土处理、物业服务等五方面问题整改工作明确了任务分工。

在建立健全长效机制方面,自挂牌整治开展以来,区住建水利局共出台25个长效机制,其中关于建筑市场管理12个、招标投标管理4个、城市管理1个、物业管理8个,切实做到以打促建、打建结合。今年7月,区住建水利局还牵头制定《佛山市南海区促进建筑业发展总体工作方案》和《佛山市南海区促进建筑业发展扶持办法》,有效推动工程建设管理规范,促进南海区建筑业高质量

发展。

区住建水利局党组书记、局长叶新表示,下一步,区住建水利局将紧扣三年为期总目标和今年“深挖根治”“长效常治”目标任务,按照“清到底、清干净”“建起来、建完善”的要求,持续提高政治站位,强化责任担当,确保完成扫黑除恶专项斗争各项任务;出重拳实招,围绕线索核查、行业治理、深挖破网三方面,全推进行业治理和“六清”工作;着眼长远,建立健全长效机制,推动扫黑除恶专项斗争常态化制度化,为新时代南海高质量发展提供坚强保障。



城管协调处理 酒吧“安静”了



珠江时报讯(记者/周钊洸 通讯员/黄莉娟)9月8日,记者从大沥镇数字城管指挥中心获悉,早前因噪音扰民遭反复投诉的“回归酒吧”经数次整改,噪音问题彻底解决。

早在去年2月,大沥镇数字城管指挥中心便陆续接到“回归酒吧”夜间噪声扰民投诉。投诉人表示,该酒吧经常在凌晨零时至4时大声播放音乐,严重影响周边居民休息。接报后,大沥镇数字城管指挥中心将案件转派至大沥城市管理局跟进处理。

经现场噪音测评,发现其音量最高值为72分贝,远超55分贝标准。按照《广东省实施〈中华人民共和国环境噪声污染防治法〉办法》规

定,大沥城管执法人员向其开具限时整改通知书。整改期间,酒吧对门、窗和包厢进行隔音处理,噪音投诉逐渐减少。然而,疫情过后重新开业三个月不到,附近住户再次就噪音问题进行投诉。

为彻底解决以上问题,大沥镇数字城管指挥中心特意致电投诉人了解情况,方得知尽管酒吧控制音量排放,但低音炮频率产生的共振问题并没有因此改善。收集到市民诉求,大沥镇数字城管再次约谈酒吧负责人,要求其调低功率、避免噪音扰民。此后,经过反复沟通,酒吧负责人承诺按相关标准严格控制音量并购置专业低音阻隔垫,阻隔低音传播。至此,该酒吧屡遭投诉的问题终彻底解决。

大沥镇数字城管指挥中心表示,接下来,城管部门将继续关注该酒吧的整改情况,并督促相关部门做好日常音量管控工作,确保整改效果持续不走样。

月饼抢鲜上市 你钟爱哪款?

传统口味月饼仍是主流,时尚的新包装、新口味月饼也加入“大战”



近期各类月饼在超市上架。

距离中秋还有不到一个月时间,记者走访发现,不少品牌月饼已经抢先上市。独特的口味、另类的营销方式满足了不同消费者需求。今年制作月饼的部分原材料价格有所上涨,但对行业整体影响不大,月饼售价与去年大体一致。

每年中秋节前一个月左右,都是吃货们的“月饼季”。最近,南海各大超市货架上已铺满各式月饼,传统的莲蓉、五仁、豆沙、水果等口味仍然是销售的主流。

日前,中国焙烤食品糖制品工业协会发布了“2020年中国月饼行业发展趋势”报告。报告显示,今年的中秋月饼市场由于人工、原材料、物流等成本上升,售价将基本持平或小幅上升。据预测,大部分月饼礼盒的价格将集中在80元至160元之间,中等价位的产品仍是市场的主打产品。

记者走访发现,根据月饼的品牌和口味不同,售价也有所不同。以南海老字号联记饼家为例,今年的月饼价格延续往年,普遍在50元到85元/盒

不等,只是今年的原材料豆沙进货价涨了,因此豆沙月饼每盒涨了3元。广州酒家价格则稍贵些,一盒蛋黄豆沙月饼售价是115元,七星伴月月饼是258元,八星伴月月饼则要368元。

大沥幸福园商场一名销售人员告诉记者,礼盒装月饼以送礼为主,但由于还未到销售旺季,现在更多的市民会选择购买散装月饼,尝尝新。与礼盒月饼相比,散装月饼价格更亲民,132g的月饼普遍在5元到10多元不等,这种月饼个头小,方便一人食用。

线下月饼市场开始走旺,线上也打得火热。陶陶居、美心、稻香村等各大品牌月饼纷纷推出买一送一、拍下立减等优惠,以实惠价格吸引市民购买。

我还是比较喜欢传统月饼,像酥皮五仁,或者豆沙。”在超市购买月饼的李小姐说,对于那些“高颜值”月饼,她买得很少。“五仁月饼相对于其他月饼种类来说,老少咸宜、口感极佳。”李小姐认为,吃月饼,除了品尝味道,更关键还是重拾小时候的记忆。“我小时候都吃五仁的,核桃仁、青红丝……只有五仁馅才能吃出中秋节的味道。”

此外,今年恰逢中秋与国庆同一天,年轻消费群体不容忽视,时尚的新品种、新包装、新理念、新口味月饼销量也有所增加。

广州酒家的一款岭南佳果月饼礼盒,就以绿色为主色调,香蕉菠萝芒果等各式岭南水果图案装饰其中,颇显小清新。南海鹿鼎记厂家今年更是和红酒企业联合推出中秋礼盒,红酒蔓越莓月饼、流心奶黄月饼等新式口味月饼,有“颜值”的同时也有“品质”。

这两年开始,很多烘焙作坊、甜品店纷纷加入月饼“大战”,与传统大型饼家不同,他们以精致小巧饼型,年轻人喜爱的口味,新鲜的创意俘获了不少市民的心。其中,位于桂城的甜品店miss one就推出了中秋月饼礼盒,内含奶黄月饼、牛奶流心月饼、核桃流心月饼、麻薯流心黄月饼等口味,外形上采用喜庆红色花布包装,别具匠心。据悉,这种手工制作的月饼价格一个普遍在20元到30元不等。店家表示,他们采用微信预定方式,顾客需要多少,他们就做多少,避免浪费。

文/图 珠江时报记者 陈焯莹

拆除地桩地锁 归还公共车位

珠江时报讯(记者/周钊洸 通讯员/周佩仪 严嘉杰)9月7日,大沥城市管理局联合交警、社区等部门开展专项行动,对岐丰市场周边、九村路、西环桥底一带违规占用公共停车位问题进行集中整治,归还公共车位32个。

近日,大沥城市管理局接群众投诉称,岐丰市场周边、九村路、西环桥底等路段有公共停车位被人私自占用,希望城管跟进处理。接报后,执法人员前往现场核查发现,不少公共停车位被装上地桩、地锁或摆放石墩、轮胎等物品。

为此,大沥城市管理局与交

警、社区等部门决定于9月7日进行集中整治。当天上午,经过3小时的连续作业,执法人员共拆除地桩、地锁共24个,清理占道石墩、轮胎一批,释放车位32个。

“希望大家遵守规定切勿将公共停车位占为己有。否则,城管部门将按照《佛山市城市市容和环境卫生管理规定》,对个人可处100元以下罚款,对法人或其他组织可处5000元以下罚款。”大沥城市管理局执法人员唐新隆表示,接下来,城管部门还将加强巡查,避免以上问题死灰复燃。

市政设施破损变形 丹灶城管协调修复



珠江时报讯(记者/周钊洸 通讯员/李远乐)9月9日,记者从丹灶数字城管指挥中心了解到,为保障市民安全出行,丹灶数字城管指挥中心联合市政部门于近期对多处倾斜或变形交通标志牌进行修复。截至目前,今年累计受理、办结相关案件745宗。

早前,丹灶数字城管指挥中心各路段采集员巡查发现,樵丹北路丽山村入口、罗下西路1号、罗下东路20号、明沙北路26号等位置均

存在交通标志牌倾斜、变形情况。采集员将相关信息上传到指挥中心,中心坐席员立即将案件派发至丹灶市政办跟进处理。接案后,丹灶市政办迅速协调工作人员前往现场处理。一天不到,受损标志牌全部完成更换或修复。

丹灶数字城管指挥中心统计数据,今年以来,中心累计受理、办结相关案件745宗。接下来,丹灶数字城管指挥中心将加大对主要道路以及人流密集路段巡查力度,及时发现并上报,联动部门快速处置、保障市民安全出行。丹灶数字城管指挥中心相关负责人提醒,市民若遇到同类设施损坏问题,可拨打12319城管热线进行反映。

中国农业银行南海分行关于电子信贷合同专用章启用公告

尊敬的客户:

为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行于**2020年9月15日起**陆续在辖内行正式启用“电子信贷合同专用章”并打印于我行签署的信贷业务相关的合同协议及其他相关法律文件上。现将有关事项通告如下:

一、电子信贷合同专用章形状为椭圆形,内部包含我行机构名称、印章章名和业务验证码。印模颜色有红、蓝、黑三种,具有同等效力。其中红色印模样式示例如下:

二、我行电子信贷合同专用章与我行的实物印章具有同等法律效力。

三、我行的电子信贷合同专用章均含有22位的业务验证码,您可通过农行总行网站 <http://www.abchina.com> 进行验证。除业务验证码以外,我行启用电子信贷合同专用章打印的法律文件中还带有水印等防伪标志。凡通过业务验证码验证不通过的,或者无上述防伪标志的,均为无效印章,非我行真实意思表示。

如果您对以上内容有疑问,敬请垂询我行营业网点。感谢您的支持 and 理解!

中国农业银行南海分行
2020年9月10日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

<p>▲佛山市皇家圣御水疗会所遗失特种行业许可证副本,证号:南公特证字第 E23 号,现声明作废。</p> <p>▲佛山市闽派嘉业装饰材料有限公司(法人:陆超群)遗失公章一枚,现声明作废。</p> <p>▲佛山市南海胜景五金厂(投资人:周茂胜)遗失财务专用章一枚,现声明作废。</p> <p>▲岑贤安遗失优先对象优待证,证号:CZ22110,现声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>▲本人李服基不幸遗失票证字号为:CI6591904的《广东省非税收入(电子)票据》一张,缴款日期:2019年6月11日,金额:2105.00元。特此声明。</p> <p>遗失声明</p> <p>▲本人李常勇不幸遗失票证字号为:CI65928197的《广东省非税收入(电子)票据》一张,缴款日期:2019年8月8日,金额:2475.20元。特此声明。</p>	<p>恢复经营公告</p> <p>▲佛山市南海区鹏濠宾馆(统一社会信用代码:91440605586307092E)于2020年6月6日在国家企业信用信息公示系统申报简易注销公告(公告期至2020年7月20日),现投资人决定终止注销并恢复经营。联系人: 郭保军, 联系电话:15876148857。</p> <p>佛山市南海区鹏濠宾馆 2020年9月10日</p>
---	---	---